
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства економіки, довкілля та сільського 

господарства України «Деякі питання реалізації Порядку надання грантів 

для будівництва овочесховищ/фруктосховищ, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738»                                  

(далі – проект наказу) 

 

1. Мета 

Проект наказу розроблено на виконання Порядку надання грантів для 

будівництва овочесховищ/фруктосховищ, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738, та з метою сприяння доступу 

суб’єктів господарювання до отримання грантів.  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 січня 2026 року                               

№ 62 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України                         

від 21 червня 2022 р. № 738 і від 4 лютого 2023 р. № 98» постанову Кабінету 

Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738 «Деякі питання надання грантів 

бізнесу» доповнено новим Порядком надання грантів для будівництва 

овочесховищ/фруктосховищ, яким передбачено механізм надання підтримки 

сільськогосподарських товаровиробників, що спрямований головним чином на 

надання грантів для будівництва овочесховищ/фруктосховищ, а саме для 

фінансування витрат за матеріали, обладнання та виконані будівельні роботи 

під час нового будівництва овочесховищ/фруктосховищ. 

 

3. Основні положення проекту акта 

Проектом наказу пропонується затвердити: 

Порядок прийняття рішення Мінекономіки про надання грантів для 

будівництва овочесховищ/фруктосховищ; 

Форму договору про надання гранту для будівництва 

овочесховищ/фруктосховищ; 

Форму інформації уповноваженого банку про відкриття/невідкриття 

рахунка/рахунків та використання коштів отримувачами гранту для 

будівництва овочесховищ/фруктосховищ; 

Форму заяви про скасування рішення про надання гранту для будівництва 

овочесховищ/фруктосховищ; 

Форму переліку отримувачів гранту для будівництва 

овочесховищ/фруктосховищ, яким необхідно поповнити рахунок; 

Форму моніторингу стану провадження діяльності отримувача. 

 

4. Правові аспекти 

Нормативно-правові акти, що діють у цій сфері: 

постанова Кабінету Міністрів України від 21 липня 2025 року № 903 

«Деякі питання Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства»; 
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постанова Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року  

№ 738 «Деякі питання надання грантів бізнесу»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2023 р. № 98 «Про 

затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для надання грантів для створення або розвитку бізнесу». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту наказу не потребує додаткового фінансування з 

державного чи місцевого бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект наказу потребує погодження з Державною регуляторною службою 

України та Міністерством цифрової трансформації України.  

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не 

потребує зазначення позиції заінтересованих сторін, уповноважених 

представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи 

відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників 

всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій 

роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх 

спілок. 

Проект наказу не потребує погодження зі Спільним представницьким 

органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на 

національному рівні та Спільним представницьким органом сторони 

роботодавців на національному рівні. 

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності та не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної 

ради з питань розвитку науки і технологій.  

Проект наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції 

України в установленому законодавством порядку. 

 

7. Оцінка відповідності 

Положення проекту наказу не стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції. 

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

Проект акта не потребує проведення громадської антидискримінаційної 

експертизи.  

У проекті наказу відсутні положення, які порушують принципи 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Проект акта 

матиме однаковий вплив на представників обох статей.  

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики 

вчинення корупційних правопорушень. Проект акта не потребує проведення 

громадської антикорупційної експертизи. 
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8. Прогноз результатів 

Прийняття проекту наказу створить умови для належної реалізації вимог 

Порядку надання грантів для будівництва овочесховищ/фруктосховищ, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року 

№ 738, та сприятиме доступу суб’єктів господарювання до отримання грантів 

та забезпечить обґрунтовану перевірку поданих проектів будівництва 

овочесховищ/фруктосховищ. 

Разом з цим будівництво та введення в експлуатацію сучасних 

овочесховищ/фруктосховищ сприятиме: 

- нарощуванню виробництва підприємствами агропромислового комплексу 

овочів та фруктів; 

- суттєвому зменшенню втрат при зберіганні та транспортуванні овочів та 

фруктів; 

- підвищенню якості овочів та фруктів що реалізується; 

- забезпеченню імпортозаміщення частини овочів та фруктів на ринку; 

- недопущенню сезонних коливань цін на вітчизняні овочі та фрукти; 

- створенню додаткових робочих місць. 

 

 

Міністр економіки, довкілля 

та сільського господарства України                                  Олексій СОБОЛЕВ 

 

_____ ______________2025 р. 


